
„      Aut i sm      –      Parents      –      Act      “  

Μια κίνηση γονέων παιδιών με αναπτυξιακές διαταραχές υπέρ της εφαρμογής 

υποχρεωτικών εξετάσεων όλων των νηπίων με στόχο την πρώιμη διάγνωση

Γονείς  παιδιών  με  αναπτυξιακές  διαταραχές  και  επιστήμονες  στον  χώρο  αυτό 

ξεκινούν  μία  κίνηση  για  την  πρώιμη  διάγνωση  των  διαταραχών  της  εξέλιξης  (ΔΑΔ  / 

Αυτισμός). Στη χώρα μας, οι συγκεκριμένες διαγνώσεις γίνονται γύρω ή μετά το τρίτο έτος 

της ηλικίας του παιδιού, ενώ στο εξωτερικό μόλις στους 18 μήνες. 

Με την κίνηση αυτή, θα ζητηθεί η έναρξη των αναγκαίων ενεργειών από πλευράς τού 

Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης καθώς και των λοιπών φορέων, ώστε σε 

εύλογο χρονικό διάστημα να είναι εφικτή η εφαρμογή τού ανάλογου πλαισίου και από τους 

Έλληνες  παιδίατρους.  Συλλέγοντας  αρχικά  υπογραφές,  τίθεται  ως  τελικός  στόχος  η 

παρουσίαση  ενός  αναλυτικού  σχεδίου  τού  εγχειρήματος  στο  Υπουργείο  Υγείας  και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης στις 2 Απριλίου 2009, Παγκόσμια Ημέρα για τον Αυτισμό.

Ήδη με αρκετή επιτυχία συλλέγονται υπογραφές και αυτή τη στιγμή έχει φτάσει πλέον 

το  σημείο  τής  σύνταξης  ενός  συνοδευτικού  υπομνήματος,  που  θα  σταλεί  σε  ΜΜΕ και 

φορείς προς ενημέρωσή τους σχετικά με τη δράση.

Μέσα  από  την  κίνηση  αυτή,  υπάρχει  τρομερή  διάθεση  και  όρεξη  για  έργο  και 

ευελπιστούμε  με  την  κατάλληλη  υποστήριξη  να  βελτιώσουμε  λίγο  την  υπάρχουσα 

κατάσταση στην Ελλάδα. Σε αυτό το σημείο, θα χρειαστεί όμως και η δική σας βοήθεια, σε 

πολλά επίπεδα και σημεία.

Για  πιο  συγκεκριμένη  ενημέρωση,  μπορείτε  να  διαβάζετε  το  "βιολόγιο"  στη 

διεύθυνση:  www  .  noesi  .  gr  /  blog  /  autism  -  parents  -  act  .  Στη σελίδα αυτή, θα βρείτε τη φόρμα 

συλλογής  υπογραφών  και  ένα  κείμενο  με  πληροφορίες  για  την  πρώιμη  διάγνωση,  το 

διαγνωστικό εργαλείο CHAT, καθώς και περισσότερα για τη συγκεκριμένη κίνηση γονέων.  

Οι υπογραφές θα συλλέγονται έως 30 Απριλίου 2009 (εδόθη παράταση)

στην εξής διεύθυνση:

"Η Νόηση στο διαδίκτυο"

Άγγελος Γ. Κουτουμάνος

Μιστράλ 4

154 51 Ν. Ψυχικό

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

autism  -  parents  -  act  @  noesi  .  gr  

Διαβάστε περισσότερα στην ιστοσελίδα:

www  .  noesi  .  gr  /  blog  /  autism  -  parents  -  act   

http://www.noesi.gr/blog/autism-parents-act
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